
Пояснювальна записка  

до проєкту рішення Великодимерської селищної ради  

«Про затвердження Програми розвитку міжнародного співробітництва 

на території Великодимерської громади  на 2025-2027 роки» 

 

1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення – проєкт Програми 

розвитку міжнародного співробітництва на території Великодимерської 

громади  на 2025-2027 роки (далі Програма) розроблена відділом проєктного 

менеджменту, інвестиційної діяльності, міжнародних зв’язків та економіки, 

сформовано відповідно до викликів, спричинених повномасштабним 

вторгненням російської федерації в Україну.  

У зв’язку із загальнонаціональною ситуацією, що склалась внаслідок 

російської агресії проти України, роль зовнішньополітичної сфери 

обумовлюється, насамперед, виключно важливим значенням для відновлення 

України в цілому та її регіонів, адміністративно-територіальних утворень, 

громад.  

Програмою передбачається комплекс заходів, виконання яких створить 

сприятливі умови для поглиблення міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні громади та залучення допомоги від 

іноземних партнерів для реалізації місцевих ініціатив та відновлення громади 

в умовах триваючої збройної агресії російської федерації проти України та 

після її завершення. 

Міжнародні зв’язки відіграють важливу роль у відновленні громади, 

адже забезпечують доступ до необхідних ресурсів, технологій та досліджень, 

які необхідні для відновлення громади після початку повномасштабного 

вторгнення російської федерації в Україну. 

Координація роботи з міжнародними партнерами, взаємодія з 

міжнародними організаціями та гуманітарними установами дає змогу залучати 

фінансову допомогу, здійснювати обмін досвідом і ресурсами. Підтримка 

критичної інфраструктури громади та колективна розробка довгострокових 

планів стійкості міста є пріоритетом для такої співпраці, щоб підтримувати 

нормальну роботу та основні послуги, які має надавати громада своїм 

жителям, а також підвищувати готовність комунальних служб до 

надзвичайних ситуацій. 
2.Мета і шляхи її досягнення – Поглиблення міжнародного співробітництва 

Великодимерської громади в реаліях триваючої збройної агресії російської 

федерації проти України, шляхом розвитку міжнародних партнерств і залучення 

передового зарубіжного досвіду для забезпечення сталого функціонування 

селищного господарства та реалізації програм і проєктів з відновлення та 

подальшого розвитку громади. 

3.Правові аспекти - проєкт рішення Великодимерської селищної ради 

підготовлено відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про Міжнародне територіальне співробітництво України», «Про 

міжнародні договори Україна», «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики». 



4.Фінансово-економічне обґрунтування – фінансування заходів включених 

до Програми здійснюватиметься за кошти місцевого бюджету громади, інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством. 

5. Регіональний аспект – проєкт рішення стосується питання розвитку 

міжнародних партнерств і залучення передового зарубіжного досвіду для 

забезпечення сталого функціонування селищного господарства та реалізації програм 

і проєктів з відновлення та подальшого розвитку Великодимерської ТГ, як 

адміністративно-територіальної одиниці. 

6. Прогноз результатів – відновлення Великодимерської селищної 

територіальної громади в період дії воєнного стану та після його завершення, 

шляхом залучення міжнародних партнерів та позабюджетних ресурсів. Розвиток 

партнерства бізнесу на території Великодимерської громади та на території 

міжнародних партнерів. Участь дітей, молоді громади у культурних, спортивних, 

освітніх проєктах разом із міжнародними партнерами. Вдосконалення методів та 

механізмів управління ресурсами територіальної громади, відповідно до 

європейських стандартів. Поліпшення надання комунальних послуг, утилізації 

відходів, енергозбереження та відновлення довкілля. 

7. Оприлюднення – відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» розроблений проєкт рішення підлягає оприлюдненню на 

офіційному сайті Великодимерської селищної ради. 
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Заступник начальника відділу  

проєктного менеджменту, інвестиційної діяльності, 

міжнародних зв’язків та економіки                                       Олена МОРВАНЮК 


